

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Массаж в Турции

Добрый день.

Меня зовут Никита, работаю Аййтишником, а точнее верстальщиком баз данных, в одной известной крупной компании, мне 28 лет, имею стабильно высокий доход, хорошую машину, собственную квартиру в Раменках.

Желание написать этот рассказ появилось, исходя из тех эмоций которые я испытал; если это можно так называть.

С девушкой впервые я начал встречаться в 27 лет, до этого особого интереса не было, да и популярностью я них не пользовался. Когда то, на первом курсе универа предложил одной прогуляться и был отшит с подписью «ботан». Буквально год назад в нашей компании был корпоратив, на нем я познакомился с директором по продажам в нашей компании и после вечеринки он позвал меня на свою дачу (я не пью и был за рулем), по мимо нас с нами в машине поехали несколько сотрудниц из нашей компании, в их числе была Настя; моя будущая девушка (у нее был 2 размер груди, и спортивная фигура она ходила в фитнес зал, наращённые ресницы и очень красивые глаза).

После приезда на дачу и нашего знакомства, Настя была довольно пьяна и неоднозначно оказывала мне знаки внимания. Меня это довольно таки сильно возбудило, и я несколько раз передернул в туалете. Было довольно весело и много шуток, я пытался приобнять Настю, но несмотря на ее положительного настроения, она избегала близкого контакта. Вскоре у хозяина дачи приехало еще несколько друзей и получилось так, что спать было негде и я собрался домой.

Так как все разделились по парам, а Насте кроме меня по сути не было с кем, Настя решила тоже ехать домой, но оказалось, что она живет в Подмосковье. Я ей предложил переночевать у меня, а утром отвезти домой, она согласилась.

Когда мы приехали ко мне, я подумал, что это шанс подкатить к ней, тем более были знаки внимания, Настя была довольно сильно пьяна и практически сразу упала на диван заснув. Я начал ее постепенно раздевать, на ней был черный кружевной лифчик и черные кружевные трусики, я начал ласкать ее киску и она быстро намкнув и вдруг простонав «Алик»; открыла глаза и увидела меня удивлено сказала «Только никому»; поцеловала в засос. Далее она начала гладить меня руками, добравшись до члена начала его мять, к сожалению я был довольно уставший после всех этих поездок и примерно на момента когда она засунула руку в трусы я уснул.

Когда я проснулся, шумел душ. Через несколько минут из него вышла Настя, сказав, что у меня прикольная квартира, но нельзя что-бы кто то знал, что она у меня ночевала иначе пойдут слухи. Я предложил ей как ни будь погулять, и неожиданно для меня она согласилась.

У нас постепенно закрутились отношения, но афишировать она их не хотела. Секс у нас с ней был примерно 1 раз в месяц, но мне она показалась довольно не чувствительно, потому что никаких звуков и эмоций во время секса она не испытывала, 5-10 минут я в нее вставлял член, кончал в свою руку (она так говорила) и она уходила в душ.

Через 3 месяца я ей предложил переехать ко мне, надеясь на более частый секс, на что она с удовольствием согласилась.

Прошел год с наших отношений, я прочитал в интернете, что курорты располагают девушку

к более приятному и страстному сексу и я решил отметить год поездкой с ней в Турцию, надеюсь, что секс будет хотя бы близко к такому как в порно.

Выбрав люксовый отель, мы с ней полетели в Анталию.

По прибытии в отель нас нашел местный массажист и стал предлагать свои услуги. Настя довольно быстро с ним разговорилась и массажист позвал нас попить чай. При чае питии, он узнал откуда мы и чем мы занимаемся, предложил очень качественный массаж. На удивление Настя была с ним очень разговорчива и практически сразу обозначила, что мы готовы купить услугу, хотя я согласия на это не давал. Я сказал Насте, что мы подумаем и тут она позвала меня поговорить:

&#8212; Настя: я мечтала о массаже и если ты мне откажешь, то остаток отпуска мы проведем раздельно, а потом расстанемся.

&#8212; Я: давай посмотрим другие предложения.

&#8212; Настя: для меня это самое лучшее предложение и вообще, о массаже я тебя просила, поэтому будь добр поубавить свой пыл.

Пришлось с ней согласиться, и она пошла договариваться с массажистом.

Кабинка для массажа на двоих была свободна. Массажист дал мне чая, сообщив, что это особенный расслабляющий чай. Я его выпил и нас провели в комнату, для массажа, где стояли 2 массажных стола в двух концах довольно таки большой комнаты.

Тот массажист который с нами договаривался, взял в работу Настю, а я попал в руки здорового, толстого турка. Но когда меня начали мять, я понял, что он профессионал своего дела, был прям кайф.

Расслабившись, я подумал как там Настя, моя голова была повернута в сторону стены и я ее не видел.

Через несколько минут я услышал шепот турка и ее тихий смех. А еще через минуту мне показалось, что она всхлипнула со звуком &#171;ой&#187;. В этот момент я повернул голову, не увидел ничего особенно, кроме разве что, показалось, что рука турка была под ее полотенцем и тут мой массажист резко стал передо мной и начал мять мою голову. Я стал прислушиваться, было слышны тяжелые дыхания Насти, видно, что он просто начал делать ей массаж и довольно сильно ее мял и тут у меня наступило жесткое помутнение, как будто я был, пьяный. Я слышал всхлипы и вздохи Насти, но не понимал громко это было или тихо. Когда массаж прекратился, оба массажиста ушли и мы остались в тишине, я постепенно начал отходить.

На выходе из массажной турок, который делал Насте массаж, сказал что ей срочно нужно пройти еще один курс массажа вечером, так как он не разбил ее все триггерные точки и если они останутся, то ее левая сторона тела, может неполностью функционировать. Он добавил, что т.к. с нас плату уже взяли, то за этот сеанс ничего платить не нужно т.к. он не доработал. Настя согласилась, на этот массаж и турок сказал, что придёт в номер в 23:00. Мне стало интересно почему так поздно, на что он сказал, что у него другие сеансы.

В 23:00 мы сидели в номере и пили вино, к нам постучал массажист. Настя открыла дверь и запустила его, я решил посмотреть как будут делать массаж, и допить вино.

Настя была в шортиках и футболке, под которым были кружевные лифчик и трусики танго. Турок сказал ей снять одежду. Настя видно это не предусмотрела и когда сняла футболку и шорты оказалась в неловком положении, но турок никак на это не отреагировал, видно для него это было нормально, такая у него работа. Через несколько минут массажа турок сказал:

&#8212; Турок: Друг, тебе пока уйти, ее мышцы не могут расслабиться.

&#8212; Настя: Да Никит, пойдй пожалуйста часок погуляй, а потом мы вместе доьем вино.

Ну раз меня попросили, для процедуры, я пошел в бар. В баре встретил знакомого (познакомились на пляже) и он предложил выпить текилы. Выпив 2 рюмки я почувствовал как меня развозит, рассказал ему как я тут оказался на что он сказал:

&#8212; Знакомый: ты что дурак, сейчас этот турок твою девчонку трахнуть может!

&#8212; Я: Не поверю, Настя явно не из тех кто просто так даст.

&#8212; Знакомый: я бы на твоём месте вернулся, сел и посмотрел, что именно он ей там мнет.

Тут подумав и не найдя аргументов, я решил вернуться и реально посмотреть как происходит процесс.

Подойдя к двери номера, я вдруг услышал странные звуки. Это были шлепки, тяжкие вздохи и постанывания. Я прислонил ухо к двери и все мои подозрения подтвердились, там реально занимались сексом.

&#8212; Настя: бля&#8230; ах&#8230; бля&#8230; ах&#8230; бля&#8230; ах&#8230;

&#8212; Турок: у тебя узко, у тебя мало мало секса, надо тебе больше секса.

&#8212; Настя: ах&#8230; охх&#8230; я сейчас&#8230; ах.. опять.. кончууу&#8230;

Я был в шоке, моя девушка со мной так себя никогда не вела во время секса, а тут столько эмоций, звуков и страсти. У меня было неимоверное возбуждение и я решил слушать дальше. Стоны начали усиливаться:

&#8212; Настя: аааааххх.. пиздец&#8230; кончи в меня пожалуйста&#8230; у меня давно такого не было&#8230;

Тут я не выдержал и решил войти. Открыв дверь я увидел, что турка держит Настю навесу на своём теле, а она его обнимает руками и ногами и он ее ритмично насаживает. Я не знал что сказать, за место меня сказал турок:

&#8212; Турок: Пошел нахуй, пока я тебе не въебал, мы заняты.

&#8212; Настя: Никит&#8230; ах&#8230; пожалуйста.. уйди&#8230; я потом&#8230; ох&#8230; объясню&#8230;.

Я молча вышел и закрыл дверь. Стоя у двери я услышал как они оба кончают с криками.

Когда я услышал, что турок пошел в нашем номере в душ я решил зайти.

Я увидел, что Настя, обессиленная лежала на кровати, из ее киски вытекала турецкая сперма.

&#8212; Я: Настя, как это так случилось?

&#8212; Настя: ничего не говори, я получила все и если ты даун не понял, то сейчас я пойду к нему в душ и он меня еще раз насадит раком&#8230;